

Magyarlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. május 20-án 17.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyve

Megalkotott rendelet száma: 0 db (.../2015. (...))

Határozatok száma: 1 db (34/2015)

Napirend:

1. Javaslat pályázat benyújtására önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra
2. Egyebek

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Magyarlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 20. napján 17.00 órai kezdettel Magyarlakon, a Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó termében tartott **rendkívüli nyílt** ülésén.

Jelen vannak: Monek Gyula polgármester, Frigy József alpolgármester, Dancsecs Imre, Monek Dávid, Puskás Ferencné képviselők; meghívottként Markó László jegyző.

Távollevők: -

Monek Gyula: Köszönti a képviselő-testületi ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy 5 fő önkormányzati képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a Testülettel a napirendi pontokat. Javasolja, hogy a képviselő-testület a napirendet az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. Javaslat pályázat benyújtására önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására
Előadó: Monek Gyula polgármester
2. Egyebek

A képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalását tartalmában és sorrendiségében 5 igen, egyhangú szavazati aránnyal elfogadta.

1. Javaslat pályázat benyújtására önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására

Monek Gyula: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett a központi költségvetési törvényben e célra tervezett előirányzat terhére önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására. Az önkormányzatok három fő célterületre pályázhatnak, melyek közül Magyarlak esetében az orvosi rendelő és az önkormányzati mellékutak felújítása lenne szükséges. Előbbi célra 30, utóbbira 15 millió forint a maximálisan igényelhető támogatás. Az önkormányzat egy lakosra jutó adóerő- képessége miatt előbbi fejlesztés esetében mindössze a beruházás 5, utóbbinál pedig 15 százaléka az önerő mértéke. A támogatás bruttó összeg, az általános forgalmi adó is beszámítandó. A pályázat keretében eszközbeszerzés a beruházási összköltség 10%-áig számolható el, míg a fejlesztés megvalósítása során felmerülő egyéb költségekre (különösen tervezési, engedélyezési közbeszerzési költsége) az elszámolható költségek legfeljebb 5%-áig igényelhető támogatás. Az elbírálás során előnyt élveznek a fenntartási költségek csökkentést célzó fejlesztések, felújítások, illetve azon pályázatok, melyek olyan energetikai korszerűsítés megvalósulására irányulnak, amely során megújuló energiaforrás hasznosítása történik. Belterületi utak, járdák, hidak esetében pedig azok a pályázatok, amelyek a tömegközlekedés által igénybe vett utak felújítására irányulnak. Bár utóbbinak a mellékutak nem felelnek meg, a támogatási kérelem benyújtásából nincs kizárva az önkormányzat. A pályázatot legkésőbb 2015. június 9-én kell rögzíteni a pályázati felületen, hiánypótlás a Kincstárhoz teljesíthető. A támogatási döntés határideje 2015.

augusztus 6., a megvalósításra pedig 2016. december 31.-ig van lehetőség. A pályázat előkészítése során bekért árajánlatok és tervezői költségvetés alapján az orvosi rendelő rekonstrukciójára 28.139.543 forint, a Hunyadi és Rákóczi utak aszfaltburkolatának felújítására 14.661.229 forint támogatást igényelhet az önkormányzat, összesen 4.068.303 forint önrész vállalása mellett. Úgy véli, hogy ezt a lehetőséget meg kell ragadnia a képviselő-testületnek, ezért javasolja, hogy az általa elmondottak alapján döntsenek a pályázat benyújtásáról, a támogatási igényről és az önrész mértékéről, valamint hatalmazzák fel a pályázat benyújtására.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazati aránnyal a következő határozatot hozta:

34/2015. (V. 20.) Kt. határozat

- Magyarlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II.4. pont aa) és ac) pontja szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázatot nyújt be a pályázati kiírás 1. ac) és 1. b) pontokban meghatározott célokra.
- A pályázattal érintett önkormányzati tulajdonú ingatlanok:
 - az egészségügyi alapellátást szolgáló épület fejlesztése, felújítása esetében a Magyarlak 68/1 hrsz., természetben a Magyarlak, Kossuth Lajos út 131. szám alatti ingatlan;
 - a belterületi utak felújítása esetében a Magyarlak 343/1 hrsz-ú (Hunyadi János út) és 424 hrsz-ú (Rákóczi Ferenc út) ingatlanok.
- A Képviselő-testület a fejlesztések forrás-összetételét az alábbiak szerint állapítja meg:

Forrás típusa	Támogatás célja	Összeg (forintban)
Igényelt támogatás	1. ac) Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésére, felújítására igényelt támogatás (orvosi rendelő)	28 139 543
	1. b) Belterületi utak, járdák, hidak felújítása (Hunyadi János út és Rákóczi Ferenc út)	14 661 229
	összesen	42 800 772
Vállalt önrész		4 068 303
Összesen		46 869 075

- A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a vállalt önrész, mint saját forrás az Önkormányzat rendelkezésére áll.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2015. június 9.


Felelős: Monek Gyula polgármester

2. Egyebek

Monek Gyula: Megkérdezi, hogy van-e valakinek olyan felvetése, amit az Egyebek napirendi pontban a képviselő-testületnek megvitatásra javasol.

Kérdés, hozzászólás nem volt, ezért Monek Gyula polgármester a fentieket követően megköszönte a részvételt és a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését bezárta.

K. m. f.


Monek Gyula
polgármester




Markó László
jegyző